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PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 26 de fevereiro de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2347/19, Mensagem 670 de 22/02/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Novo Recanto, no município de Sobral-
CE, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 205/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Ipu, no bairro 
COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 206/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 207/19 – Ementa: Indica que seja feito um recapeamento asfáltico com urgência, na rua Padre Palhano, 
dando início tendo como ponto de referência a praça da (CIBRAZEM), até o cruzamento da rua 
Sabino Guimarães, no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 208/19 – Ementa: Indica a colocação de uma placa de sinalização: no máximo 15 minutos com pisca 
alerta ligado, em frente à farmácia de manipulação, situada na Av Dom José, cruzando com a Dr. 
Monte. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 209/19 – Ementa: Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Rajada, distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 



 

 

2 

* 210/19 – Ementa: Indica a substituição das manilhas da rua Astolfo Menescal, no bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 211/19 – Ementa: Indica com urgência, a troca das manilhas das estradas vicinais que ligam as 
localidades de Emasa, Flores, São José, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 232/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Caetano 
Figueiredo, no bairro Sinhá Sabóia, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 233/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Visconde de Paula Ponte, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 234/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua 
Governador Paulo Barbosa, no bairro Alto da Brasília, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 243/19 – Ementa: Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Várzea da Pedra, distrito da 
Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 244/19 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre para praça Viviane 
Aguiar Holanda, na localidade de Emasa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 245/19 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre para praça da 
Várzea, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 246/19 – Ementa: Indica com urgência, recuperação das estradas vicinais que ligam as localidades de 
Rajada, Olho d’Água do Pajé, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

* 257/19 – Ementa: Indica com urgência, asfalto para a rua Carmelina Barreto, no bairro Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 258/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça no terreno localizado entre as ruas 
Nossa Senhora de Fátima e Lizia Pimentel Gomes, no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 265/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Olho d’Água do Pajé, no distrito de 
Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 266/19 – Ementa: Indica a construção de uma creche na localidade de Olho d’Água do Pajé, no distrito 
de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 267/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Picada, no 
distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 268/19 – Ementa: Indica uma reforma na quadra de esportes do distrito de Caracará, com pintura e 
restauração dos banheiros. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 269/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Tereza Gomes Januário, na 
localidade de Alto Grande, no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 277/19 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a rua Santa Clara, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 278/19 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de um centro de educação infantil – CEI no bairro 
Dom Expedito. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 279/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de um mini-estádio, com iluminação, no bairro Alto 
da Brasília. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 280/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma da quadra de esporte e da praça Luzia Homem, em 
frente ao quartel da PM de Sobral. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 7ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente 
na Sessão; e, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” e José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior “Júnior Balreira” – ausentes no momento da Leitura. 

 

288/19 – Ementa: Indica duas passagens molhadas no sítio Boa Vista, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

289/19 – Ementa: Indica a reforma da passagem molhada que liga o sítio Coqueiros até o sítio Jardim, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

290/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na trav. João Paulo II, no beco entre a quadra III e 
V, no bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

291/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na trav. João Paulo II, no beco entre a quadra IV e 
VI, no bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

292/19 – Ementa: Indica a colocação de placas com indicações na rua das Acácias, no bairro Renato 
Parente. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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293/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas comuns por LED na rua Mont’Alverne 2, no bairro 
Jocely Dantas. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Equipe de Iluminação Pública.  

 

294/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento da CE Raimundo do Carmo Arruda até o sítio Barro 
Alto, Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

295/19 – Ementa: Indica o piçarramento e terraplanagem da estrada da Pedra Branca, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

296/19 – Ementa: Indica a construção de um reservatório de água na rua Principal, ao lado da Igrejinha do 
sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

297/19 – Ementa: Indica a ampliação de rede de abastecimento d’água para a rua VL, no bairro Novo 
Recanto. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

298/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na trav. João Paulo II, no beco entre a quadra VII e 
IX, no bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

299/19 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça José Hélio Barreto Arruda Coelho, situada na 
rua Cel. Diogo Gomes (ao lado da Fábrica Coelho). 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

300/19 – Ementa: Indica que sejam tomadas providências acerca da efetivação das obras para o bairro 
das Nações, Sobral-CE, solicitadas através de indicações. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

301/19 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes coberta na localidade de Trapiá, distrito 
de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos  “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  



 

 

6 

 

302/19 – Ementa: Indica a reforma e conclusão de pavimentação asfáltica do calçadão que fica localizado 
na rua Luís de França (antiga rua do DNOCS), distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos  “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

303/19 – Ementa: Indica com urgência, um tratamento superficial simples, com revestimento constituído 
de material asfáltico aplicado em uma só camada, da estrada Gerardo Ferreira da Ponte, iniciado 
na BR 222 aos balneários de Jaibaras, passando pelas localidades Setor I e III, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos  “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Governador do Estado do Ceará e Secretaria das Cidades do Estado do Ceará.  

 

304/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma da quadra de esporte Benedito Ferreira da Ponte, 
localizada no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos  “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

305/19 – Ementa: Indica a operação tapa buracos, seguida de recapeamento asfáltico na extensão da rua 
Deputado João Adeodato, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

306/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Sabonete, no 
distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

307/19 – Ementa: Indica a implementação de um semáforo na rua da Igreja, no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

308/19 – Ementa: Indica a passagem de um carro de coleta de lixo na localidade de Emasa, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

309/19 – Ementa: Indica a reforma da praça situada entre a rua Monsenhor Aloísio e rua Lízia Pimentel 
Gomes, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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310/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São João, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

311/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Nossa Senhora de Fátima, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

312/19 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a vila (conhecida por Vila do DNER) no 
bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

313/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 04, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

314/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 05, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

315/19 – Ementa: Indica a reforma da praça localizada na rua São Judas Tadeu, no bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte e Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

316/19 – Ementa: Indica a reforma da praça José Nilo Laureano, no bairro Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

317/19 – Ementa: Indica a reforma do calçadão do Parque Mucambinho, na rua Acácio Alcântara, no 
bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

318/19 – Ementa: Indica a recuperação do calçamento na rua Ferroviária, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte e Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

319/19 – Ementa: Indica manilhamento e drenagem na rua Nova, no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte e Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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320/19 – Ementa: Indica saneamento básico em toda a vila Vereador João Abdelmoumem de Melo, 
Rodovia BR 222, KM 228, Distrito Industrial, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte e Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

321/19 – Ementa: Indica que seja asfaltada a rua Jacinto Tunes, no bairro Dom José (Dom José II), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

322/19 – Ementa: Indica que seja asfaltada a rua Monsenhor Domingos Araújo, no bairro Dom José (Dom 
José II), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

323/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Alameda das Margaridas, bairro 
Jatobá, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

324/19 – Ementa: Indica a limpeza do canal que inicia em frente ao supermercado Lagoa, na Av. do 
Contorno, ao lado do quiosque “O Mário”, com término até o final do parque da cidade, ao lado 
do anel viário, na Av. Dr. José Euclides Ferreira Gomes, na rotatória que dá acesso a cidade de 
Massapê. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

325/19 – Ementa: Indica a construção de uma pequena avenida com iluminação na entrada do bairro 
Jerônimo de Medeiros Prado (Recanto I). 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

326/19 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na rua João Paulo II, quadra 11, no bairro Novo 
Recanto , Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

327/19 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde na localidade de Caraúbas, no distrito de 
Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

328/19 – Ementa: Indica com urgência o funcionamento de pelo menos dois ou três dias durante a 
semana do posto de saúde da localidade Setor III, distrito de Jaibaras, com auxiliar de serviços 
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gerais e um técnico de enfermagem, para atendimentos simples, como: aerosol, aferir pressão e 
pequenos curativos. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 
 

REQUERIMENTO: 
 

013/19 – Ementa: Requer da Ordem dos Advogados do Brasil, do Estado do Ceará (OAB-CE), um 
parecer, favorável ou não, acerca da Lei Complementar nº 62, de 11 de dezembro de 2018 
(Republicação ao disposto no Art. 2º da Lei Complementar nº 63, de 31 de dezembro de 2018). 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Ordem dos Advogados do Brasil, do Estado do Ceará (OAB-CE).  

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 833/19, de 12/02/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Daniel Carlos Costa. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto (PDT), subscrito por: José 
Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Itamar Ribeiro da Silva, Ailton Marcos Fontenele 
Vieira, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Paulo César Lopes Vasconcelos, Alessandra Ponte de Queiroz 
Miranda e Tiago Ramos Vieira. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 834/19, de 12/02/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Regulamenta homenagens concedidas pela Câmara Municipal de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 835/19, de 18/02/2019. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Mulher Admirável Dinorah Tomaz Ramos a Sra. Oneide Paula Pessoa Dias 
(in memoriam). 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Itamar Ribeiro da Silva, 
Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Paulo César Lopes Vasconcelos, 
Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Tiago Ramos Vieira, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, 
José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” e 
Cleiton Prado Carvalho. 
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1ª VOTAÇÃO: 
 

* Projeto de Lei nº 2300/18, de 11/12/2018. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Delimita oficialmente o Perímetro da Zona Urbana do Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
* Projeto de Lei Pendente da 7ª Sessão Ordinária, Adiamento de Votação. 
 

Projeto de Lei nº 2345/19, Mensagem 669 de 15/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de escolas de samba que se classificarem 
em 1º, 2º e 3º lugar no desfile das escolas de samba do Carnaval de Sobral/2019, e dá outras 
providências. 
Autoria: Poder Executivo. 
 
 

2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2339/19, Mensagem 667 de 08/02/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente Iracema Rodrigues Sampaio de Souza, o Centro de Educação Infantil-
CEI, localizado no Bairro Doutor Juvêncio de Andrade, Sobral-CE,na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2340/19, Mensagem 668 de 08/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Desafeta os bens imóveis para o fim que indica, revoga a Lei nº 1730, de 04 de Abril de 2018, e 
dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


